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                                                令和５年 8 月１日 

先日行いましたアンケートの結果をお知らせします。たくさんの方の
ご協力に感謝いたします。この結果については今後の自治会活動に生かして
いきたいと思います。 
 今回のアンケートで、「困りごとや不安を解決するために交流の場や支え
合いのしくみが必要」という意見がありました。これに対応するために 
新田自治会では、「新田まちむすび」の活動の一環として連絡体制(下図参照)
をスタートさせました。  
また、今年３月の IT 活用状況に関する調査でも、スマホを持っている方が
かなり多いということと、LINE を使っている方が多いことがわかりました。
この結果を受け、今後困りごとの解決や見守り活動を行うにあたり、スマホ
の活用も検討しているところです。 
 さらに、総社町新田自治会ホームページを立ち上げ、情報共有ができる仕
組みを整えていきたいと考えています。 
 

 

 


